



Idestrup Sogns Menighedsråd

- afholder menighedsrådsmøde **torsdag d. 4/4-24**
i **konfirmandstuen** klokken **19:00**

Søren Bjerregaard (Formand/PU-formand)
 Søren Bonde (Næstformand/Kirkevæрге)
 Kurt Finn Hansen (Kassérer/kontaktperson)
 Dorte Kot Spuur (KU-formand/Sekretær)
 Malene Malle
 Marion Sylow Lose
 Niels Peter Thisted (Vikar-præst)

Afbud: Søren Bonde,

Sluttidspunkt for mødet: Klokken 22:26

DAGSORDEN:	DRØFTELSE/BESLUTNINGER
Godkendelse af dagsorden	godkendt
1: Meddelelser fra formanden:	<p># 14/3 deltog formanden i infomøde i Lindeskovkirken vedr. det kommende menighedsrådsvalg.</p> <p># Indbydelse til generalforsamling mandag 22/4 i Sydfalster Varmeværk. Vi har 3 stemmer – deadline for tilmelding den 15/4.</p> <p># Konsulentrunde den 8/5, ønsker vi ikke, da vi synes vi var hele vejen rundt sidst.</p> <p># Ansøgning til Provstiet ift. kalkning blev afslået. Et enigt menighedsråd beslutter nu i stedet at bruge vores frie midler til kalkning inkl. de reparationer der er noteret ved synet, og vil informere/spørge Provstiet desangående.</p> <p># Formandsmøde den 7/5 i Klostersalen Nykøbing. Bjerregaard deltagte.</p> <p># Et enigt menighedsråd beslutter at få en professionel fotograf til at gennemfotografere Idestrup Præstegård til arkiv inden nedrivning.</p>
2: Meddelelser fra præsten:	<p>Det er en travl tid i kirken (påske, bisættelser, mv.)</p> <p>Gospel koncert den 16/4. Det er lagt på Facebook. Vi hænger også et opslag op i Coma og Blæksprutten.</p> <p>18 konfirmander den 5/5. Navne er offentliggjort i hhv. Kirkebladet og i Folketidende ultimo april. Bliver ligeledes lagt på Facebook.</p> <p>Konfirmandbilledet lægges på Facebook efterfølgende.</p> <p>Søren Bonde er "vagt" i våbenhuset.</p>
3: Meddelelser fra kirkeværgen:	-
4: Meddelelser fra kontaktpersonen:	Der er ved at være styr på de nye timeindberetningssedler til organist og kirkesanger.

5: Meddelelser fra kassereren:	-
6: Meddelelser fra Præstegårdsudvalget: Myndighedsprojektet til Provstiet	Det er aftalt med Provstiet at vi venter med at indsende myndighedsprojektet til vi har samlet alle de oplysninger, vi skal bruge. Bl.a. Bygherrerådgiveraftale. Vi har fået opdateret priserne fra tilbudsgiverne på nedrivning
7: Meddelelser fra Kirkegårdsudvalget:	KGU fremviste planerne for kirkegården i fremtiden. Der er gjort mange gode tanker om flotte buske, små hyggelige "rum", et område med stauder/blomster (til pynt i kirken), en allé fra indgangen overfor PitStop o.m.a. Der blev fremvist flotte tegninger.
8: Meddelelser fra aktivitetsgruppen:	Se under punktet : "Nyt fra Præsten" ift. Gospelkoncerten den 16/4. Der er kommet tilbud om koncert/sogneaften fra koncertpianisterne, som vi lægger i "gemmeskuffen"
9: Diverse offentliggørelser FB – Kirkeblad - Idestrup sogns hjemmeside.	-
10: Budgetbidrag (ønsker/tilbudsindhentning/drøftelse med Karina og afleveres endeligt senest 15/6-24)	Katafalk, robotplæneklipper til præstegårdshaven, ny bænk til den "nye kirkegård", minikonfirmander og messetøj er nogle af de ønsker vi har til budget 25.
11: Valgbestyrelse	Marion bliver det 3. medlem af valgbestyrelsen (i stedet for Steen Frilund Christiansen) udover Dorte Spuur og Søren Bjerregaard (som er valgt som formand)
12: Rågeregulering	Malene ansøger om rågeregulering i præstegårdshaven
EVENTUELT:	Vi vil i fremtiden byde på smørrebrød i stedet for kirkekaffe en gang i mellem, hvor folk skal tilmelde sig. Næste MR-møde den 2/5 (Søren Bjerregaard) Kirkekaffe den 14/4 (Malene)

Tid og Sted: Idestrup den 4/4-24

Signering:






